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Ata da 63ª (Sexagésima Terceira) Sessão Ordinária da 16ª (Décima 

Sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte 

(2020), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua 

Dom Otávio, n.º 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-

se ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador João Bernardes, com a presença dos senhores vereadores: Benedito Candido 

Brandão Primo, Cristóvão Bonifácio de Oliveira, Donizete Magalhães Brandão, Joaquim 

Roberto da Silva, José Carlos Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira 

e Natanael Augusto Pereira. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob 

a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: A ata da 62.ª (Sexagésima Segunda) Sessão Ordinária e 

a ata da 30.ª (Trigésima) Sessão Extraordinária foram entregues impressas aos 

vereadores antes da presente sessão, leitura do Ofício n.º 026/2020, do prefeito 

municipal Otávio Luiz de Souza, em resposta ao Ofício n.º 17/2020/CMM-MG, 

respondendo as indicações apresentadas pelo poder legislativo, leitura da indicação 

n.º 19/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para fazer a manutenção, 

passar a máquina e cascalhar à estrada do bairro Felipes, próxima às propriedades dos 

senhores conhecidos como: “Tião Firino”, “Baiano”, “Marquinho”, “Vardo do Estevo” e 

“Tereza do Moreis”, de autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, leitura da 

indicação n.º 20/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para colocação 

de dois redutores de velocidade no bairro São Roque, um antes da igreja e outro 

depois, de autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 

21/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para fazer a manutenção, 

passar a máquina e cascalhar à estrada do bairro Ramos, que dá acesso as 

propriedades dos senhores conhecidos como: Renato, Donizete Ramos, “Tião Ramos” 

e Chacramento Ribeirão Fundo, de autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, 

leitura da indicação n.º 22/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para o 

bairro São Roque: manutenção da estrada que liga as propriedades dos senhores 

conhecidos como: “Verinha”, “Hélio da Lina”, “Robertão Coito”, “Nirdão do Dito 

Leador” e “Robertinho”; passar a máquina e cascalhar; limpar as laterais da estrada; 

desentupir os bueiros, de autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, leitura da 

indicação n.º 23/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para colocação 

de duas lombadas no bairro Espraiado, uma em frente ao matador e outra em frente a 

residência do senhor conhecido como: Claudionor, de autoria do vereador Natanael 
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Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 24/2020, indicando ao Executivo Municipal 

providências para o bairro Espraiado: fazer a manutenção, passar a máquina e 

cascalhar à estrada que dá acesso as propriedades dos senhores conhecidos como: 

Ângelo Teodoro, Donizete Teodoro e Adilson Teodoro; desentupir os bueiros; construir 

um bueiro no local que dá acesso à estrada principal, em frente à propriedade do 

senhor conhecido como: Carlos, de autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, 

leitura da indicação n.º 25/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para 

fazer a manutenção, passar a máquina e cascalhar à estrada que liga o bairro Corrente 

ao bairro Quartéis, principalmente nas proximidades da propriedade do senhor 

conhecido como: “Oscarzinho”, de autoria do vereador Cristóvão Bonifácio de Oliveira, 

leitura da indicação n.º 26/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para 

fazer a manutenção, passar a máquina e cascalhar à estrada que liga o bairro Geninho 

ao bairro Policas, de autoria do vereador Cristóvão Bonifácio de Oliveira, leitura da 

indicação n.º 27/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para fazer a 

manutenção, passar a máquina e cascalhar à estrada em sentindo a usina e construir 

um bueiro próximo ao depósito de materiais de construção do Rogério, de autoria do 

vereador João Bernardes, leitura da indicação n.º 28/2020, indicando ao Executivo 

Municipal providências para desentupir bueiros da estrada que passa pelo local 

conhecido como: “olho d’água” e vai até próxima a propriedade do senhor conhecido 

como: “Tião Silvério”, de autoria do vereador José Natalino Pereira, leitura da 

indicação n.º 29/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para cascalhar a 

estrada próxima a propriedade do senhor conhecido como: “Cândido”,  de autoria do 

vereador José Natalino Pereira, as atas da 62.ª (Sexagésima Segunda) Sessão Ordinária 

e da 30.ª (Trigésima) Sessão Extraordinária, aprovadas nos termos do artigo 35 do 

Regimento Interno, não tiveram retificação. 

Ordem do Dia: Discussão e votação pela segunda e última vez do Projeto de 

Lei Complementar nº 03, de 27 de janeiro de 2020, que “Altera o art. 01 da lei 

complementar nº 120 de 11 de julho de 2019, que alterou o parágrafo 2º do art. 03 da 

Lei Complementar 98/2017, que instituiu contribuição para custeio do serviço de 

iluminação pública prevista no art. 149-a da Constituição Federal e dá outras 

providências”, aprovado por unanimidade, discussão e votação pela segunda e última 

vez do Projeto de Lei Complementar nº 04, de 17 de fevereiro de 2020, que "Concede 

aumento salarial aos servidores integrantes do quadro de pessoal do magistério e dá 

outras providências", aprovado por unanimidade, discussão e votação pela segunda e 

última vez do Projeto de Lei Complementar nº 05, de 17 de fevereiro de 2020, que 

"Aumenta o valor dos vencimentos dos níveis I a IV do Anexo III, e dos níveis 1 a 12 do 

Anexo VIII, todos da Lei Complementar nº 045, de 07 de janeiro de 2008", aprovado 

por unanimidade, discussão e votação pela segunda e última vez do Projeto de Lei 

Complementar nº 06, de 17 de fevereiro de 2020, que "Altera o valor dos 
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vencimentos dos cargos dos Agentes Comunitários de Saúde e do Agente de combate 

às Endemias", aprovado por unanimidade, discussão e votação pela segunda e última 

vez do Projeto de Lei Complementar nº 07, de 17 de fevereiro de 2020, que "Concede 

reajuste do valor do vale alimentação para os servidores que compõem o Poder 

Executivo", aprovado por unanimidade, o senhor presidente colocou em votação as 

indicações lidas na presente sessão, todas foram aprovadas por unanimidade. 

Grande Expediente: O senhor presidente abriu a tribuna para manifestação dos 

senhores vereadores e para os cidadãos inscritos, onde vários assuntos foram 

abordados, entre eles: a senhora Jessica Aparecida S. Martins Santana fez 

questionamentos sobre a doação dos lotes e as visitas da assistente social, a senhora 

Jessica Aparecida S. Martins Santana também fez questionamentos sobre o local do 

sorteio da doação dos lotes e sugeriu ser no ginásio, o senhor vereador Natanael 

Augusto Pereira comentou que será feita a indicação, decorreram discussões sobre 

este assunto, o senhor presidente João Bernardes requereu moção pelo falecimento 

da senhora Madalena Jesus Brito Paulo. Nada mais havendo a se tratar o Senhor 

Presidente em nome de Deus encerrou a presente sessão, e para constar eu 

__________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e 

subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

                             ____________________________ 

                              João Bernardes 

                              Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

_____________________________                            _____________________________ 

         Natanael Augusto Pereira                                           Joaquim Roberto da Silva 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                           Secretário da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                            _____________________________ 

  Benedito Candido Brandão Primo                                 Cristóvão Bonifácio de Oliveira 

                    Vereador                                                                             Vereador 

 

 

_____________________________                            _____________________________ 

     Donizete Magalhães Brandão                                                José Carlos Teixeira 

                    Vereador                                                                             Vereador 

 



Câmara Municipal de Munhoz 
Estado de Minas Gerais 

e-mail: camaramunhoz@hotmail.com 
 

 
 

 

 

 

_____________________________                            _____________________________ 

       José Cláudio Pires Cardoso                                                 José Natalino Pereira 

                     Vereador                                                                            Vereador 


